
 

 

 

Határtalanul beszámoló 

Szlovákia, Felvidék 

 

Csabdi Petőfi Sándor Általános Iskola 

2026.04.20-23. 

 

Utunkat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatta, valamint a Talabor utazási iroda 

szervezte. 

Koszorú felajánlás: Liliána Dekor (Bicske, Szent István út 2.) Hálás szívvel köszönjük! 

 

Előkészítő órák: 2026.04.01. és 04.16. 

A diákok nagyon várták az indulásunk napját, 

ezt már az előkészítő órákon is tapasztaltam. 

Minden diák izgalommal, érdeklődve oldotta a 

digitális tartalomtárban talált izgalmas 

feladatokat. 

Egy bemutatóval is készültünk, hogy a 

nevezetességeket, történelmi/irodalmi/földrajzi 

hátteret átbeszéljük közösen. 

 

 

 



1. nap: 

 

Reggel 6.30-kor találkoztunk a gyerekekkel 

és a szülőkkel az iskola előtt. Mindenki időben 

érkezett. 13 diákkal és két kísérőtanárral indultunk 

útnak, majd Tatán csatlakozott egy tanuló az 

édesanyjával. 

Autóbusszal Észak-Komáromba utaztunk, 

ahol találkoztunk kedves idegenvezetőnkkel 

Cséfalvay Violával, közösen meglátogattuk az 

Eötvös Utcai Alapiskolát. Itt az igazgató asszony és 

a 7. osztályos tanulók nagyon kedvesen fogadtak 

minket. 

Az iskola épülete, tágassága, felszereltsége ámulatba ejtett bennünket. Az itt tanuló diákok 

gyermekközpontú, igényes körülmények között 

tanulhatnak.  

Az iskola egy tantermében meghallgattuk 

Orosz Örs előadását, aki Sine Metu keretei között 

értékmentést végez. Nagyon érdekes volt látni azt az 

ember feletti, fizikai kihívásokkal is megtűzdelt 

munkát, amelynek keretében régészeti feltárásokat 

végeznek. 

Innen Selmecbányára vezetett utunk. Hétfő 

lévén a várost az utcáiról ismerhettük meg, de így is 

megérintett minket mediterrán hangulatával, 

dimbes-dombos városképével. Az épületek különleges 

technikával díszítettek. Szalagot helyeztünk el Petőfi 

emlékére, bár mint megtudtuk, ő maga nem kedvelte a várost. 

Megismertünk néhány legendát, érdekességet, mint például a 

felcserélt óratorony mutatóiról, illetve az udvarokban 

végződő tárnákról. 

Tovább utaztunk egy másik bányavárosba, 

Besztercebányára. Ennek a városnak a tágas tere meghatározó 

a város hangulatára nézve. A téren számos szobor, emlékmű, 

óratorony, szebbnél szebb középületek találhatók. Érdeklődve 

néztünk a házra, ahol Bethlen Gábort magyar királlyá 

választották. A gyerekek kíváncsian hallgatták a Mátyás 

király által építtetett lakóház történetét, majd IV. Béla 

szobránál fényképet készítettünk. Szűz Mária 

mennybemenetele plébániatemplomba is benézhettünk. 



Végül fáradtan, de megérkeztünk a csodás kilátást nyújtó Cingov Parkhotelbe. A hotel 

személyzete nagyon kedves, segítőkész volt, a szobák rendezettek, kényelmesek, az ételek finomak, 

ízletesek voltak. 

 

2. nap: 

 

Az éjszakánk igazán pihentető volt, hiszen a mesés szlovák paradicsomban hajthattuk álomra 

fejünket. Fantasztikus friss levegő, mesés látvány tárult elénk szobánk erkélyéről. 

Reggeli után az úti csomagunkat magunkhoz 

véve elindultunk Poprádra a Tátra Múzeumba, 

ahol egy 4. századi különleges, rejtélyes sírról 

hallhattunk és láthattunk érdekességeket. 

Sétáltunk egyet a központban, majd a Bélai 

barlangig vitt utunk. 

 

Kellemes 120 méteres szintkülönbséggel 

ballagtunk fel a bejárathoz. A barlangban isteni 

tiszta levegővel tölthettük meg tüdőnket, 

miközben hihetetlen szépségű cseppkövek között 

sétálhattunk. Érdekes információkkal és 

kellemesen elfáradva értünk ki a barlangtúráról, amely 866 lépcsővel igyekezett minden erőnket 

elvenni tőlünk. Kicsit pihentünk a buszút során, majd 

megérkeztünk aznapi utolsó állomásunkra, a Késmárki 

várhoz. A Thököly család története és a várhoz 

kapcsolódó legendák, a sok magyar nyelvű tárgyi emlék 

emlékezetes marad számunkra. Az orvoslástannal, 

korabeli röntgennel, gyógyászati eszközökkel 

kapcsolatos termek szintén nagyon érdekesek voltak. 

Délután kissé fáradtan, de szép emlékekkel telve 

érkeztünk a szállásunkra. A vacsorát jóízűen 

elfogyasztva tértünk nyugovóra. 



3. nap: 

 

Kellemes izomlázzal ébredve reggeli után 

indultunk tovább az aznapi kalandunkra. Először 

Lőcsére érkeztünk. Ez a városka igazi 

ékszerdobozként tündökölt a Fekete város című 

filmből jól ismert városházával. A Szent Jakab 

templomban Pál mester munkásságába 

nyerhettünk betekintést. Meseszép szárnyas oltárt 

csodálhattunk meg. 

 

Ólublóra kirándultunk ezután, ahol helyi 

idegenvezető mesélt gróf Benyovszky Móriczról 

és családjáról. A vártoronyból kitekintve meseszép 

látvány tárult elénk. 

Ezután kicsit visszatértünk a természet 

szépségeihez, ugyanis az álomszép Csorba-tó körül 

sétálhattunk. Még havat is találtak diákjaink, 

természetesen hógolyózással töltötték idejük nagy 

részét. 

Iglón egy rövid vásárlásra megálltunk, majd a szállásra érkeztünk. 

 

4. nap: 

 

Utolsó nap elbúcsúztunk szállásadóinktól, majd Kassára érve betértünk a Szent Erzsébet 

Székesegyházba. Itt rövid idegenvezetés után lesétáltunk az altemplomba, ahol csodaszép koszorút 

helyeztünk el II. Rákóczi Ferenc nyughelyére. 

 

A székesegyházhoz közeli utcácskában magyar nyelvű 

helyi idegenvezető mesélt Rákóczi Rodostói házáról, 

életéről. Megcsodálhattuk ennek tökéletes másolatát. 

Rövid buszút után még Rozsnyó és Rimaszombat 

városkában álltunk meg. Szalagot kötöttünk Blaha Lujza, 

Petőfi Sándor, Ferenczi István, Tompa Mihály szobraihoz. 



Hallhattunk a rozsnyói őrtoronyról, az itt élők életéről, hagyományairól. Utolsó momentumként 

a kellemes 20 °C fokos időben fagyival zártuk felvidéki kirándulásunkat. 

 

Itthon nagy szeretettel vártak a szülők, mi pedig kellemesen elfáradva köszöntünk el egymástól. 

Ez a pár együtt töltött nap örök emlék marad mindannyiunk számára. 

 

A négy napunk a hatalmas tudással rendelkező idegenvezetőnktől, kedves és figyelmes 

buszsofőrünktől, valamint szállásadóink profizmusától lehetett ennyire csodás. A diákok rendkívül 

érdeklődőek és hatalmas türelemmel járták szép, végig néhol nehéz utunkat. 

 

A kirándulásunk jó hangulatban telt, a diákok minden településen találkoztak magyar 

vonatkozású emlékekkel, érdekességekkel. 

 

Hálás szívvel köszönjük ezt a felejthetetlen 4 napot! 

 

 

Csabdi, 2026.05.01. 

 

   

                                                            Kísérő pedagógusok: 

                                                           Branstetterné Török Andrea 

                                                             és 

                                                          Dr. Fuxné Száraz Rita 

                                                            osztályfőnök 


